
Karrierépítés az Európai Unióban 

 

EU-s karrierlehetőségekről, a pályázás részleteiről és a kiválasztás folyamatáról tartottak 

előadást uniós szakemberek február 23-án a Debreceni Egyetemen.  

 

Közel 200 érdeklődő gyűlt össze kedd délután az Aud. Max.-ban, hogy a „Karrierépítés 

felsőfokon” című előadássorozat keretében meghallgassa a Külgazdasági és 

Külügyminisztérium EU-s karrierlehetőségekről szóló előadását. Az előadók nagy 

tapasztalattal rendelkező szakértők, akik munkájuk során a gyakorlatban is megismerték, mely 

feltételeknek kell megfelelniük az EU intézményeihez jelentkezőknek, majd egy pozíció 

elnyerését követően milyen kihívásokkal kell szembenézniük.  

Czeti András Magyarország EU-hoz akkreditált állandó képviseletének tanácsosa, az EU 

intézményeknél dolgozó magyarok előmeneteléért, és a nemzeti szakértők kihelyezésért felelős 

diplomata. Emellett címzetes docens a Corvinus Egyetemen, meghívott előadó a hollandiai 

Wageningen Business School nemzetközi tanfolyamain, valamint a Debreceni Egyetem 

címzetes egyetemi tanára. Dr. Fridély Ágnes a Miskolci Egyetemen szerzett jogi diplomát, 

ezután pedig a francia kormány ösztöndíjával a Nancy-i Egyetemen, majd Bruggeben, a College 

of Europe intézményben tanult európai jogot. Korábban az Európai Bíróságon jogász-fordító 

pozícióban dolgozott, jelenleg az Európai Bizottság Magyarországi képviseletén 

sajtóreferensként tevékenykedik.  

Az előadók bemutatták az Európai Unió Intézményrendszerét, majd az ezekben elnyerhető 

pozíciók típusait. Prezentációjukból kiderült, az európai karrier iránt érdeklődőket számos 

szervezet várja rövid-, és hosszútávra egyaránt. Ezután részletesen ismertették az ún. 

versenyvizsga alapelvét, menetét, részeit, a feltételeket és a legfontosabb időpontokat is. A 

programon megtudhattuk, hogy a versenyvizsgán személyes kompetenciákat, és szakmai 

ismereteket egyaránt mérnek, azonban a feladatok többségének elsődleges funkciója a stressz 

tűrő képesség vizsgálata. A vizsgát sikerrel teljesítők előtt megnyílik az Európai Unió 

intézményrendszere, és szabad pozíció elnyerése esetén életre szóló munkatapasztalatot 

szerezhetnek.  

 

Az előadások után több kérdés is érkezett a diplomatákhoz, akik mindenre készségesen 

válaszoltak. 

 

Hasznos linkek az érdeklődőknek: 



http://euallas.kormany.hu/ 

http://www.ekszkarrier.kormany.hu/  

http://www.eeas.europa.eu/index_hu.htm  

http://ec.europa.eu/stages/index_en.htm  

http://eeas.europa.eu/jobs/delegations/junior-professionaldelegations/ 
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